

ȘCOALA GIMNAZIALĂ, SAT BUNGETANI
COMUNA FĂUREȘTI, JUDEȚUL VÂLCEA

E-mail: sc.fauresti@yahoo.com

Web: <http://scoalafauresti.ucoz.com/>

**PROGRAMUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE
EXTRACURRICULARE SI EXTRASCOLARE**

„SCOALA ALTFEL – SĂ ȘTII MAI MULTE, SĂ FII MAI BUN!”

6-10 APRILIE 2015

SĂ ȘTII MAI MULTE SĂ FII MAI BUN

Nr. crt.	Denumirea activității	Obiective. Elevul va fi capabil :	Tipul activității	Ora desfășurării activității	Loc de desfășurare	Evaluare	Termen	Responsabil, participanți, invitați
1	“Minte sănătoasă în corp sănătos”	Stimularea interesului pentru meserii mai puțin cunoscute- antrenorul, fotbalistul, gimnastul, nutriționistul Formarea și cultivarea interesului pentru problematica și menținerea sănătății; Formarea și consolidarea deprinderilor de igienă, de odihnă și de recreere;	Activități de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos Activități sportive „Să ne hrănim inteligent!” - să realizeze piramida alimentelor -competiție : fotbal și gimnastica -activitate practică „Salata de fructe și legume” -concurs de ghicitori -“Sănătate pentru trup și suflet!” -prezentarea unui material în PPT	8-10	-sală de clasă; - terenul de fotbal al școlii	Fotografii Colaj- piramida alimentelor Diplome	luni	Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca
	“Sport și sănătate”	Stimularea interesului pentru meserii mai puțin cunoscute- antrenorul de aerobic, etc Formarea și cultivarea interesului pentru problematica și menținerea sănătății;	Activități de educație pentru sănătate și stil de viață sănătos Activități sportive -mișcare pe muzică, -intreceri sportive	10-12	Sala de clasa	Fotografii	luni	Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin

							<i>Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>	
2	<i>“Vreau sa fiu actor”</i>	Stimularea interesului pentru meserii mai puțin cunoscute-actorul,scenaristul,regizorul etc. Cultivarea interesului pentru lectură și îmbogățirea vocabularului; Educarea elevilor în spiritul prețuirii culturii Formarea și consolidarea deprinderilor de citire/audiere, povestire, de formulare a unor întrebări pe marginea textului citit/audiat Dezvoltarea abilităților de comunicare; Stimularea interesului față de cultura și civilizația engleză Aprecierea frumosului din artă/cultură; Implicarea în desfășurarea manifestărilor literare.	Activități culturale -Punerea in scena a unei mici piese de teatru. -vizionare de desene animate în limba română și în limba engleză -concurs cu ghicitori - recitare poezii -realizarea unor colaje,picture inspirate din conținutul poeziilor	8-10	-sala de clasă;	Realizarea unei scenete; Film Fotografii	marti	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>
	<i>“Sunt șoricei de bibliotecă?” -vizită la Biblioteca</i>	Stimularea interesului pentru meserii mai puțin cunoscute-bibliotecar Stimularea gustului pentru lectura și povestire; Formarea atitudinii de	Activitati culturale Antrenarea unui număr cât mai mare de elevi în concursuri școlare Formarea si cultivarea interesului pentru	10-12	Biblio-teca din comuna	Fotografii	marti	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin</i>

	Comunala	responsabilitate si respect fata de carte; Stimularea motivației învățării continue în scopul dezvoltării propriei cariere Familiarizarea copiilor cu biblioteca, cu activitatea desfășurată de bibliotecar; Formarea unor deprinderi de comportare corectă, civilizată, de integrare în structura unui grup turistic, de cooperare și respect.	lb.română și a aplicabilității sale în alte domenii a.vizionare de filme în limba română și în limba engleză b.concurs-Recunoaște personajul, desenează-l continuă replica, povestește.					Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca
3.	“Bucuria invierii”	Să cunoască tradițiile și obiceiurile de Paști Să cunoască semnificația sărbătorilor pascale Să participe emoțional la activitățile din anotimpul primăvara Stimularea creativității elevilor Conștientizarea și valorizarea importanței sărbătorilor creștine	Activități culturale - participare la slujba de la biserica din localitate - vizionarea unui documentar în PPT cu Sărbătoarea Paștelui; -atelier de lucru- - educație plastică -realizarea unor felicitari,a unor tablouri cu tematică pascală; - activitate de abilitati practice – colaje; -încondeierea ouălor -realizarea unor obiecte ornamentale	8-11	-sala de clasă -biserica din comuna	Expoziție cu lucrările elevilor Fotografii	miercuri	Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca Preotul
	“Învățăm să fim gazde primi-	Dezvoltarea interesului față de ceea ce ne înconjoară Formarea deprinderilor de a selecta informația necesară	Activități culturale Activități pentru promovarea valorilor umanitare	11-12	Sala de clasa	Fotografii	miercuri	Inst. Cojocaru Gabriela Inst.

	<i>toare”</i>	Respectarea regulilor de comportament civilizate	-observarea și organizarea unei mese festive - impachetarea servetelului -concurs ”Bunele maniere se invata”					<i>Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>
4.	”ȘCOALA NOASTRĂ – CASA NOASTRĂ !”	- să dovedească în comportament responsabilitate față de sine, față de alții, față de mediul natural și social; - să aplice norme de protecție și îngrijire a mediului înconjurător, - să-și formeze comportamente ecologice, prin colectarea și reciclarea deșeurilor. -să realizeze sarcini simple specific activităților casnice și gospodărești	Activitati culturale Activități de educație ecologică și de protecție a mediului -activități practice în grădina școlii (îngrijirea plantelor, plantare de flori, etc.); - activități de înfrumusețare a sălilor de clasă; - activitate de ecologizare a spațiului din localitate; - activitate de colectare și reciclare a deșeurilor.	8-9	Sala de clasă Curtea școlii	Fotografii	joi	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>
	”Să ne cunoaștem împrejurimile”	Cunoașterea orizontului local prin efectuarea unei excursii la pădure Formarea unei atitudini ecologice responsabile prin exersarea unor deprinderi de îngrijire și ocrotire a mediului, aplicând cunoștințele însușite; Dezvoltarea dragostei față de muncă și natură	Activitati culturale Activități de educație ecologică și de protecție a mediului - jocurile copilăriei - concursuri recreative în aer liber	9-12	Padurea din conuma	Fotografii	joi	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina</i>

		Dezvoltarea capacităților de cooperare Realizarea unei educații ecologice Formarea și cultivarea interesului pentru înfrumusetarea zonei Respectarea regulilor de comportament civilizată Respectarea normelor de conduită într-un spațiu public						<i>Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>
5.	<i>“Micii soldați”</i>	Stimularea interesului pentru meserii mai puțin cunoscute Formarea și cultivarea interesului pentru problematica și menținerea ordinii, curățeniei; Formarea și consolidarea deprinderilor de ordine și disciplină	Activități tehnico-științifice Activități de educație pentru cetățenie democratică -vizionare filmulete -învățarea pașilor de defilare -defilarea pe muzica patriotică -jocuri pe calculator	8-10	Sala de clasă	Fotografii	vineri	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>
	<i>“La plimbare prin EUROPA ...”</i>	Formarea și dezvoltarea unor atitudini pozitive față de tradiții, istorie și societate Stimularea interesului față de cultura și civilizația altor popoare Aprecierea frumosului din artă/cultură;	Activități culturale Activități de educație pentru cetățenie democratică Activități pentru promovarea valorilor umanitare -vizionare PPT - realizarea de colaje , desene - catece și dansuri ale altor popoare	10-12	Sala de clasă	Fotografii Lucrări ale elevilor	vineri	<i>Inst. Cojocaru Gabriela Inst. Georgescu Constantin Prof. Badea Florina Prof. Fera Roxana Inv. Grigorie Raluca</i>

DIRECTOR,
Prof. Răcănel Armand Gabriel

CONSILIER EDUCATIV,
Prof. Georgescu Elena

SĂ ȘTII MAI MULTE SĂ FII MAI BUN